

# 朴槿惠谈习近平印象： 温和圆融 对中国发展有强烈意志

国家主席习近平28日在钓鱼台国宾馆会见韩国总统朴槿惠。双方进行了亲切友好的交谈，就发展中韩关系、朝鲜半岛及东北亚地区局势等共同关心的问题进一步交换意见。

朴槿惠秀中文：先做朋友，后做生意

朴槿惠28日出席在北京钓鱼台国宾馆举行的中韩商务合作论坛，并发表开幕演讲。朴槿惠在演讲接近尾声时，以字正腔圆的

中文引用一句俗语称：“先做朋友，后做生意”。她随后表示，这句话很好地折射出韩中两国关系的过去和现在。

访华前谈对习近平印象：温和圆融

2013年6月，在韩国总统府青瓦台，大韩民国首位女总统在对华进行国事访问之前，接受中央电视台主持人芮成钢的独家专访，据悉，这是朴槿惠就任韩国总统以来第二次接受媒体专访。

在访问时，芮成钢问道：“您以前见过习近平主席？您对他有着什么样的印象？”朴槿惠回答说：“相当温和、圆融。他是对中国的发展具有非常强烈意志的一个人。我也读过介绍

习近平主席的文章，觉得跟我对他的印象有很多都是吻合的。还有，我也在很年轻的时候，在父母被枪杀等天翻地覆的变化中，经历了非常痛苦和艰难的时期。我从介绍习主席的文章中读到，他也经历了父亲受到影响等各种政治变动，也受了不少苦。所以，我觉得我跟习主席之间，也应该有不少相通的地方。”

据新华社、人民网等

习近平夫妇与朴槿惠共进午餐

据报道，习近平夫妇28日与朴槿惠在北京钓鱼台国宾馆共进午餐，并相互赠送了礼物。习近平主席的礼物是一幅书法作品和一件陶艺作品，其中书法作品的内容是唐诗《登鹳雀楼》。朴槿惠总统的礼物则是一套茶具和一个朱漆盒。

## 菲总统致信习近平 为女毒贩求情 请求中国免掉她的死刑，因为菲律宾没有死刑

据报道，菲律宾总统阿基诺三世致信中国国家主席习近平，请求中国免除一名菲律宾女子的死刑，两年前，该女子因偷运6公斤海洛因被中国警方逮捕。

菲律宾外交部发言人赫尔南德兹表示，阿基诺三世的“求情信”已于周四转交给中国外交官，但这名35岁的女毒贩仍可能于本周四至7

月2日之间被执行死刑。

赫尔南德兹告诉记者说，该女子于2011年1月在杭州机场被逮捕，一同被捕的还有一名菲律宾男子。以旅游者身份进入中国的女毒贩，被指控在行李中藏匿海洛因。赫尔南德兹援引中国官方的话说，该女子自2008年以来曾18次向中国境内走私毒品，每次报酬为3000美元至4000

美元。她曾宣称自己无罪，但证据确凿。

据报道，菲律宾总统之所以为该女毒贩求情，是因为菲律宾并没有死刑。2011年3月，尽管菲律宾政府和天主教会多次向中国求情，但中国政府仍然处决了3名菲律宾毒贩。当时，这件事曾在菲律宾国内引起争议。

据《环球时报》

作为中国汽车史上最年长的一个品牌，在过去55年中，红旗轿车因政府采购而生，却在市场竞争中屡战屡败，如今它能够借助政府采购再度复活吗？

2013年6月17日，中国外交部部长王毅公务用车开始使用红旗H7公务用车。自2012年公务用车采购目录征求意见稿发布以来，这是目前所知的中国最高级别官员公开使用中国本土自主品牌公务用车。

2013年5月底才上市的红旗H7，也是目前量产的中国本土自主品牌汽车中最高档的一款，属于C级车。红旗H7共有3.0L和2.0T两个排量的5款车型，售价为29.98万元至47.98万元。

33天手工敲出第一辆车

红旗的故事始于1958年6月末，一汽借来一辆克莱斯勒轿车，拆散研究，在“乘东风，展红旗，造出高级轿车去见毛主席”的口号下，仅仅花了33天时间，手工敲打出了中国第一辆小轿车，取名“东风”。

随后，这款车小批量生产后配置给中央领导和有关部委，成为中国本土制造的最早“官车”，并改名为“红旗”。

在红旗轿车基础上特制的红旗检阅车，更是将红旗品牌打上了深深的印记，上升为一个政治符号。1959年9月，第一辆红旗检阅车送到北京，供国庆十周年阅兵使用。此后，红旗轿车和中国国庆庆典结下不解之缘。

质量有问题，后面还要跟备用

尽管在1958年试制车基础上做了各种改进升级，手工作坊式生产的红旗轿车，仍存在这样那样的质量问题，以至于有些领导人的红旗轿车后面还要跟一辆备用，以免误事。到了1981年5月14日，《人民日报》刊登了一则停产令：“红旗”牌高级轿车因耗油较高，从今年6月起停止生产。”

从1958年到停产的1981年，一汽共生产各型号红旗轿车1540辆，同时累计亏损6000万元。在计划经济年代，红旗订单全部来自政府采购，红旗单车成本最低时为6000元，1968年高达22万元，而售价多年来均为4万元。

## 曾因质量问题在领导人乘坐时后跟备用 2011年创下年销量只有2辆的纪录 55岁“红旗” 能否借政府采购获新生？



4月27日，一名车模在2013中国天津国际汽车工业展览会展示红旗H7汽车。

2011年只销了2辆车

1989年4月，国务院及有关部门批复一汽恢复红旗牌高级轿车生产。当年红旗一共生产20辆车，发往北京满足国庆节用车。

两年后，一汽作出“恢复红旗轿车生产”的决定，并利用奥迪100的平台技术打造“小红旗”，尝试进军普通公务用车和私人消费市场，但质量与奥迪100有差距，难以与其在公务用车市场竞争，于是陆续推出红旗明仕、红旗世纪星等产品，转向商务车、出租车、私人市场，但同样铩羽而归，被市场抛弃。2011年，甚至创下年销量2辆的纪录。

这一年年初，工信部发布《2012年度党政机关公务用车选用车型目录(征求意见稿)》，所列车型除了极个别合资企业的产品外，几乎都是自主品牌车型。对红旗来说，公务用车采购市场的机会来了。H7虽然把红旗复兴的第一步押宝在公务用车身上，但显然它看到这个市场有限，不足以支撑一个品牌的发展。在H7的上市发布会上，一汽轿车销售公司总经理张晓军称：“此红旗开发时面向的是私人市场和公务市场。”

据《南方周末》



## 汪洋任国务院扶贫开发 领导小组组长

中国政府网昨日上午发布《国务院办公厅关于调整国务院扶贫开发领导小组组成人员的通知》。通知中称，根据国务院机构设置及人员变动情况和工作需要，国务院对国务院扶贫开发领导小组组成人员作了调整，国务院副总理汪洋任领导小组组长。

据人民网

## 网信办查处 31家非法新闻网站

记者日前从国家互联网信息办公室获悉，自5月9日开展规范互联网新闻信息传播秩序专项行动以来，“人民内参网”、“广东删帖公司网”、“中国人民新闻网”、“中国焦点新闻网”、“人民在线网”、“中国新闻资讯网”、“中国新闻调查网”等31家未依法取得互联网新闻信息服务资质，冒用合法新闻机构名义非法“采访”，编发负面虚假信息敲诈勒索的网站被依法关闭。

经查明，上述非法网站大多由个人主办，多数未依法登记备案或标注虚假备案信息，均未依法取得互联网新闻信息服务资质。这些网站打着网络媒体旗号到各地进行所谓“采访”，还有的以“舆论监督”为名，借“曝光”、“爆料”负面失实信息，对企业、单位和个人敲诈勒索，社会影响恶劣。

新华

## 国务院副秘书长丁学东 将出任中投董事长

记者获悉，国务院副秘书长丁学东将出任中国投资有限责任公司(下称中投)董事长。

自今年3月楼继伟出任财政部部长、党组书记以来，中投董事长一职空缺已近4个月。此前坊间曾传出多个人选方案，包括来自中国人民银行、财政部和地方政府的财经高管，但最终均未成行。分析人士认为，此次丁学东的任命应是各方均能接受的人选。

丁学东简历

丁学东，男，1960年2月出生，江苏常州人，1984年11月加入中国共产党，1977年3月参加工作，财政部财政科学研究所研究生部财政学专业毕业，获经济学博士学位。2008年3月任财政部副部长、党组成员。2010年5月起任国务院副秘书长。

财新

## 铁路总公司 开展“高铁快递”试点业务 收费可不变宜

在马云宣布大物流计划18天后，“铁老大”也坐不住了。中国铁路总公司从6月15日起正式实施货运改革，其中七大货运服务内容之一就是高铁快递业务，即利用每天发出的第一趟高铁确认车(不载人)运输快递包裹，进行城际“当日达”或“次晨达”等小件包裹快运服务。

据悉，目前中国铁路已在广州、上海、南昌等地方路局，开展了“高铁快递”试点业务。

但铁老大的收费并不便宜，如果从北京快递衣服到上海，一件一公斤以内的衣服最低消费35元，包装20元，4天到；“次晨达”是首重150元续重20元。而普通快递公司的收费便宜许多，而且两三天就能到。

据《新民周刊》